

ERRATUM

Annexe I

Sous-modèle de mortalité

Le terme linéaire devrait se lire comme suit :

$$\mathbf{x}_{ijk} \hat{\boldsymbol{\beta}} = -1.6420 + \begin{bmatrix} \beta_{1,AUT} = 3.6745 \\ \beta_{1,BOP} = 0.0406 \\ \beta_{1,EPX} = -2.6181 \\ \beta_{1,ERR} = 9.7590 \\ \beta_{1,MEL} = -2.8567 \\ \beta_{1,PEU} = 3.9230 \\ \beta_{1,PIG} = 0.3695 \\ \beta_{1,PIN} = 5.8997 \\ \beta_{1,SAB} = 0 \end{bmatrix} + 0.1229 \times dhp_{ijk} + \begin{bmatrix} \beta_{2,AUT} = -2.9907 \\ \beta_{2,BOP} = -1.6948 \\ \beta_{2,EPX} = -0.8280 \\ \beta_{2,ERR} = -5.6442 \\ \beta_{2,MEL} = -1.1666 \\ \beta_{2,PEU} = -3.0258 \\ \beta_{2,PIG} = -2.1765 \\ \beta_{2,PIN} = -3.7540 \\ \beta_{2,SAB} = -1.3128 \end{bmatrix} \times \ln(dhp_{ijk})$$
$$+ \begin{bmatrix} \beta_{3,AUT} = 0 \\ \beta_{3,BOP} = 0 \\ \beta_{3,EPX} = 0.0098 \\ \beta_{3,ERR} = 0 \\ \beta_{3,MEL} = 0 \\ \beta_{3,PEU} = 0 \\ \beta_{3,PIG} = 0 \\ \beta_{3,PIN} = 0 \\ \beta_{3,SAB} = 0.3661 \end{bmatrix} \times TBE_{ik} \times \ln(\Delta t_{ik}) + \begin{bmatrix} \beta_{4,AUT} = 0.0445 \\ \beta_{4,BOP} = 0.0227 \\ \beta_{4,EPX} = 0.0208 \\ \beta_{4,ERR} = -0.0288 \\ \beta_{4,MEL} = 0.0053 \\ \beta_{4,PEU} = 0.0257 \\ \beta_{4,PIG} = 0.0790 \\ \beta_{4,PIN} = -0.0294 \\ \beta_{4,SAB} = -0.0103 \end{bmatrix} \times STP_{ijk}$$